

张家城受邀出席 CBA 复赛跳球仪式梦想成真

给独臂篮球少年一个暖心时刻

新闻追踪

即将于6月20日复赛的CBA联赛,也将迎来一个暖心时刻:在东莞赛区广东队和山西队的比赛前,CBA公司邀请了独臂篮球少年张家城出席跳球仪式。

来自中国广东的独臂少年张家城近期火遍网络,他的励志成长故事感染了无数人,人民日报、央视都为他点赞,NBA球星库里专门发视频鼓励他,易建联等中国篮坛明星也给他送祝福。确实,在缺少右臂的情况下都能把篮球打得那么好,张家城让很多身体健康的人都自愧不如,他的成长故事也非常符合竞技体育拼搏、奋斗的精神,CBA公司此次特意邀请他出席职业联赛跳球仪式,不光帮助想成为职业运动员的张家城梦想成真,也希望通过他的事迹来激励更多有梦想的年轻人。

6月6日,张家城及其家人接

受了广东宏远俱乐部的邀请,来到广东队训练馆参观。球队结束训练之后,张家城和全体队员合影,主教练杜锋向他赠送了全队签名球衣,随后易建联向他赠送了全队签名篮球。值得一提的是,广东队还特地安排了年轻队员徐杰和张家城进行一对一互动,面对徐杰的防守张家城并不怯场,连续的变向和转身获得了队员的阵阵掌声。“看得出来,张家城的基本功非常扎实,身体协调性非常好。”杜锋肯定了张家城的表现,“这个年龄段有这样的表现,他的努力显而易见,真心希望他能坚持下去,享受篮球带来的快乐。”

据悉目前张家城已完成广东省青少年运动员的注册工作,可以到云浮市中心体校参加系统训练。如今,张家城又得到了CBA的关



照,踏上国内最高级别赛场为偶像易建联跳球,这将帮助他更加坚定地去实现自己的篮球梦。

本报记者 李元春



▲ 张家城(右)与易建联在一起
▲ 邀请函
▼ 获赠广东宏远全队签名球衣



希望疫情风险降到最低

舒马赫新手术暂缓进行

身体状况并不乐观

舒马赫是F1历史上最伟大的车手之一,获得过7次车手总冠军、91次分站赛第一。2013年12月,在阿尔卑斯山滑雪的车王迈克尔·舒马赫不慎摔倒,头撞击在岩石上导致重伤昏迷不醒,2014年,消息称舒马赫已经有了苏醒的迹象,后续消息称舒马赫情况稳定已经回家休养,截至2016年,其治疗费用达到1.1亿美元。

7年来,舒马赫基本上是靠钱来“活着”,此前有消息称舒马赫已经苏醒并且能够看电视,但是还不能与家人进行交流。由于连续多年一直卧床不起,舒马赫的肌肉已经开始出现萎缩,同时还存在骨质疏松等问题。他在法拉利车队的老队友马萨曾上个月拜访了自己的老搭档,用他的话说,目前舒马赫的情况“并不容易”。

自从滑雪事故以来,舒马赫的近况始终成谜,被家人仔细地保护起来。但去年年底,也就是舒马赫发生滑雪事故六周年的时候,他的妻子科琳娜曾罕见发声称:“大事总是从迈出小步开始。”当时也有媒体分析,这是在暗示舒马赫的恢复进度缓慢。舒马赫的主治医生曾透露,车王的身体状况并不乐观。“我们必须要知道,这个人我们记忆中在赛道上展现强大统治力的人已经截然

此前,有消息称,因滑雪事故而身受重伤的德国车王舒马赫即将进行手术来重建中枢神经系统。但最新消息显示,受疫情影响,舒马赫的手术将暂缓进行。舒马赫发言人表示,只有疫情风险降到最低,舒马赫才有可能接受手术。

不同了,他的器官、肌肉和骨骼结构都发生巨大变化,甚至是退化。这都是由于他的大脑受到了创伤。”

重建中枢神经系统

9个月前,舒马赫在法国巴黎南部的蓬比杜医院,接受了梅纳舍医生的干细胞手术,目的是修复他的中枢神经系统。此番舒马赫的手术将继续由梅纳舍博士主刀。与去年9月的手术相比,这次手术同属于“重建中枢神经系统”的一部分。

作为法国最著名的干细胞疗法医师,梅纳舍在2015年完成了当时世界首例利用胚胎干细胞治疗心脑血管衰竭的手术。在第一次经过梅纳舍的手术之后,有媒体曾经报道,称舒马赫虽然还无法立即恢复到正常人的生活,但是已经可以转动眼睛,并且能够认清自己身边的人。根据一

位自称是蓬比杜医院舒马赫的护理人员表示,舒马赫经过手术之后,已经苏醒了过来,并能坐起。甚至还有网友发布了一段舒马赫在蓬比杜医院接受治疗时,乘坐轮椅自由移动的视频,不过该段视频并未得到证实,真实性并不可靠。

新冠肺炎疫情在欧洲发展,为了避免感染病毒,舒马赫的家人采取一系列措施,例如车王的直系亲属正在减少与外界的联系,而他的妻子和女儿也减少每天的骑马次数。如果舒马赫需要住院治疗,感染病毒的风险就会大大增加。一位专家表示,像舒马赫这样接受多年医疗护理的人,属于特别脆弱的高风险患者群体。根据最新消息,受疫情影响,舒马赫手术将延迟。只有疫情风险降到最低的时候,舒马赫才有可能接受手术。本报记者 厉冉冉



□ 舒马赫事故现场



马桥杯中国新人王决赛第二局

王星昊战胜屠晓宇扳平比分

本报讯(记者 张建东 金雷)昨天下午,第24届马桥杯中国围棋新人王赛决赛在上海闵行区马桥镇旗忠森林体育城网球中心进行了第二局较量。首战失利的上海新锐王星昊五段执白中盘逆转战胜屠晓宇六段,将总比分扳成1比1平。

昨天,屠晓宇执黑以少见的“三三小目”开局,王星昊执白以“星小目”应对。布局,双方步调稳健,形势旗鼓相当。中盘,双方在左上角形成转换之后,王星昊白棋略占上风。但在下边作战中,白74“靠”过强,遭到黑81反击后,屠晓宇黑棋反客为主。

为此,王星昊白棋先后在右下角、左下角制造了两场“劫争”,以求一逞。在左下角的劫争中,屠晓宇黑129“寻劫”失误,王星昊白136在打赢了两场“劫争”之后,双方形势十分接近。

最后胜负关头,屠晓宇黑169再次出现失误,被白170成功接回上边两颗白子后,奠定胜局。最终,双方激战4个半小时(共182手),王星昊执白中盘获胜。

今天中午12时30分,马桥杯中国新人王赛将在旗忠网球中心进行决胜局较量。本届中国新人王赛的冠军奖金为12万元人民币。

“市民体育科学大讲堂”周日启动

本报讯(记者 陆玮鑫)6月21日下午,2020上海市第三届市民运动会“市民体育科学大讲堂”将在上海科学会堂正式启动。首场活动特邀华山医院副院长、援鄂医疗队总指挥马昕教授,为市民讲述《疫情防控与全民健身》。

今年6月至10月,上海市社区体育协会将在上海16个区举办16场“市民体育科学大讲堂”活动,邀请著名专家、医师和体育运动员,向市民传授体育精神、慢性病体育干预方法,解答诸如马拉松、骑行、游泳等热门体育项目锻炼技术问题等。

值得一提的是,今年的每场活动采取线上线下同步进行的方式,计划每场招募100名现场观众。观

众可通过“上海社区体育公益活动”小程序预约报名,协会将对所有进入讲堂会场的人员做好防疫措施。线上直播将在上海体育、上海社区体育、海上名医、健康上海的微信、哔哩哔哩、新浪微博、快手、搜狐视频、医会宝、百家健康等平台进行。

除通常的运动知识讲解外,今年的大讲堂还将带来更多科普类、体医类、健身类讲题,为市民带来全新健康理念,主题涵盖游泳健身益处多,冠军教您健身方法;久坐不动最伤身,健康生活运动不能少;让青少年运动“夏”,健康又快乐等多个方面。市民们可关注“上海体育”“上海社区体育”微信公众号了解更多信息。